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Итоги работы Контрольно- счетного органа муниципального образования «Кизнерский за 3 квартал 2020 года

Контрольная деятельность.

С 22.06.2020 г., окончена 17.07.2020 г. ревизия в  муниципальном  бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Кизнерская детская школа искусств» (далее по тексту МБУ ДО " Кизнерская ДШИ") по вопросам проверки законности расходования средств  бюджета, обеспечение целевого и экономичного использования бюджетных и внебюджетных средств, за период с  01.01.2018 г. по 30.06.2020 г.
      В ходе ревизии установлены факты несвоевременного отражения в бюджетном (бухгалтерском) учете фактов     хозяйственной жизни (результатов  операций), не приведших к недостоверности бюджетной    (бухгалтерской) отчетности (п. 11 Инструкции N 157н). Всего нарушений на общую  сумму 14 663руб. 90 коп.
    В ходе проверки установлено нарушение Приказа Минфина РФ от 16 декабря 2010 г. N 174н "Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению", а также нарушение Приказа Минфина России от 8 июня 2018 г. N 132н"О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения" неверно применен Код видов (групп, подгрупп, элементов) расходов классификации расходов бюджетов. В ходе ревизии нарушение устранено.

         С 03.09.2020 г. по 25.09.2020 г. проведена ревизия в  Муниципальное автономное учреждение культуры «Кизнерский  Центр  искусства и ремесел" по вопросам проверки законности расходования средств  бюджета, обеспечение целевого и экономичного использования бюджетных и внебюджетных средств, за период с 01.01.2018 г.  по 30.06.2020г. 
             В  ходе ревизии установлены факты несвоевременного отражения в бюджетном (бухгалтерском) учете фактов     хозяйственной жизни (результатов  операций), не приведших к недостоверности бюджетной    (бухгалтерской) отчетности (п. 11 Инструкции N 157н). Всего нарушений на общую  сумму 18 479уб. 39 коп.

В нарушение ст. 34 БК РФ, было  допущено неэффективное расходование бюджетных средств в сумме  958 руб. 13 коп..

            В нарушение п. 2.7 ст. 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" в первичных учетных документах отсутствует подпись должностного лица.  Нарушение на общую сумму 8520 руб.00 коп.
           В нарушении Приказ Минфина России от 29 ноября 2017 г. N 209н "Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления" неверно применен КОСГУ.  КОСГУ применен  310 "Увеличение стоимости основных средств", необходимо  применить КОСГУ  340 "Увеличение стоимости материальных запасов". Нарушение на общую сумму 900 руб. 000 коп.
В нарушение  п.4 ст.9 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", п.9 Инструкции №157н   списание с балансового учета  ГСМ своевременно не производилось. Так оприходованный ГСМ в течении 2018 года в общей сумме 5746,00 руб. списывается в январе 2019 года. 

Иных нарушений не выявлено.
Экспертно-аналитические мероприятия.
ОТЧЕТЫ.

15.07.2020 года направлен ежеквартальный отчет о контрольно-ревизионной  работе  муниципального образования «Кизнерский район» по состоянию на 01.07.2020 г. в Министерство финансов Удмуртской Республики.  
Председатель Контрольно -счетного органа

Муниципального образования «Кизнерский район»                                   С.С. Яковлев
